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0,8 h = 0,8 × 60 mn = 48 mn

La durée du trajet Cherbourg-Caen est donc égale à 48 mn.

II)

1)  

	
	Avec le tarif A
	Avec le tarif B

	Dépense annuelle pour 500 km
	45 €
	60 €

	Dépense annuelle pour 1500 km
	135 €
	120 e


Explications pour 500 km :

Dépense annuelle avec le tarif A : 0,75 × 0,12 × 500 = 45 (en €)

Dépense annuelle avec le tarif B : 0,50 × 0,12 × 500 + 30 = 60 (en €)

2)

t1 = 0,75 × 0,12 × x = 0,09x

t2 = 0,5 × 0,12 × x + 30 = 0,06x +30

3) a)
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b) L’achat de la carte « 15-25 » est avantageux si on parcourt plus de 1000 km par an.
4°)  

a) Voir graphique

b) On retrouve bien le résultat de la question 3b puisque c’est pour x>1000 que d2 est en-dessous de d1.
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Remarque : les échelles ne sont pas respectées pour ce corrigé
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